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Εθνικός θα πάει στο Τσίρειο με

μοναδικό στόχο να κερδίσει

την ΑΠΕΠ και να επανέλθει στις

επιτυχίες. Η ομάδα του Στεφάν

Ντεμόλ προέρχεται από δύο

συνεχόμενες ήττες από Ανόρ-

θωση και ΑΠΟΕΛ και σίγουρα κανείς δεν σκέ-

φτεται τυχόν νέα αποτυχία στο σημερινό παι-

χνίδι. Δεν σηκώνει άλλωστε τρίτη συνεχόμε-

νη ήττα για τον Εθνικό. Η ομάδα είναι στην 4η

θέση και θέλει να παραμείνει εκεί, αλλά για

να διατηρηθεί θα πρέπει να επανέλθει αμέ-

σως στις επιτυχίες. Μπροστά της είναι η ΑΠΕΠ,

μία πολύ καλή ομάδα, όμως για να μη χαλά-

σει ό,τι έκτισε μέχρι τώρα θα πρέπει να πε-

ράσει νικηφόρα από το Τσίρειο.

Σε δηλώσεις του ο πρώτος σκόρερ του Εθνι-

κού με εφτά γκολ Αλέκος Αλέκου ανέφερε:

«Είναι και αυτό ένα πάρα πολύ δύσκολο παι-

χνίδι όπως όλα τα άλλα. Σίγουρα για μας δεν

σηκώνει νέα αποτυχία. Εάν θέλουμε να πα-

ραμείνουμε στα ψηλά πρέπει να κερδίσου-

με την ΑΠΕΠ όσες δυσκολίες και αν βρούμε

μπροστά μας». Είπε ακόμη: «Θέλω να σκο-

ράρω για να βοηθήσω την ομάδα μου. Το πιο

σημαντικό όμως είναι να κερδίσει η ομάδα».

Για την παρουσία του στον Εθνικό δήλωσε:

«Είμαι ευτυχισμένος στον Εθνικό. Με εμπι-

στεύτηκαν και αυτό μέτρησε πάρα πολύ για

μένα».  

Στον αγωνιστικό τομέα ο Στεφάν Ντεμόλ έχει

σημαντικές απουσίες, αντιμετωπίζει πολλά

προβλήματα με τιμωρίες αλλά και τραυματι-

σμούς και θα παρατάξει ενδεκάδα ανάγκης.

Εκτός πλάνων του Βέλγου τεχνικού είναι οι

τιμωρημένοι με κάρτες Σίμοφ και Λαχάι καθώς

επίσης και οι τραυματίες Πέτροβιτς, Εγκωμί-

της, Έλπις Ηλία και κατά πάσα πιθανότητα και

ο Ελευθερίου που και αυτός αντιμετωπίζει

μυϊκό πρόβλημα.

Ο Χρίστος Σιαήλης θα επανέλθει στην ομάδα

μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα. Από εκεί

και έπειτα τη θέση του Λαχάι διεκδικεί το νέο

απόκτημα ο Πιτσιέλι, ενώ στα υπόψη εάν δεν

προλάβει ο Ελευθερίου είναι και ο Στεπάνο-

βιτς ο οποίος αναμένεται ότι θα είναι στην

αποστολή για πρώτη φορά μετά τον σοβαρό

τραυματισμό του που τον κράτησε αρκετούς

μήνες εκτός δράσης. Στην ενδεκάδα αναμέ-

νεται ότι θα επανέλθει ο Κεμπάντζε που αγω-

νίστηκε ως αλλαγή με την Ανόρθωση και έδω-

σε σημαντική επιθετική πνοή στην ομάδα. Πι-

θανή ενδεκάδα που θα παρατάξει ο Στεφάν

Ντεμόλ είναι οι Σιντιμπέ, Λόπεζ, Εντουσέι, Σι-

αήλης, Σίκοφ, Ζλίχτινγκ, Κοτσώνης(Στεπάνο-

βιτς), Πιτσιέλι, Πογιατζιής, Κεμπάντζε(Μα-

νουσάκης), Αλέκου(Γιασεμάκης).

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

ΑΧΝΑ: Στον σημερινό αγώνα του με την ΑΠΕΠ στο Τσίρειο

Να μην τριτώσει το κακό
Χρυσοστόμου 31

Ναντίνιο 3

Λουκά 5

Ντζένιτς 90

(36’) Ρουστέμι 4

Ανιουέτα 88

Ρούγκα 21

Αρσελίνιο 6

Ζάντι 7

(92’) Δράκος 26

Μασάδο 10

Λίμα 13

Αγγελή 30

(84’) Βαττής 38

1 Μιλοζέφσκι

3 Φέλγκεϊτ

5 Κάπιτς

8 Μενγκίνι

30 Μέρτακκας

6 Φαρίας

50 Κακού

17 Γούμενος

88 Βοσκαρίδης

19Κολοκούδιας (76’)

10 Εντμάρ

25 Κακλαμάνος

ΑΛΚΗ ΕΝΠ2-1
( 0 - 0 )

Γήπεδο:Αμμόχωστος Σκόρερ: 78’ Ρου-
στέμι, 89’ Μασάδο / 92’ Εντμάρ Κίτρι-
νες: Ρούγκα (6η), Μασάδο (4η) Διαι-
τητής: Μ. Τσαγγάρης Θεατές: 1.000

Ο

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ετά από 49 ημέρες και έξι αγωνιστικές χωρίς νί-

κη η ομάδα της Αλκής κατάφερε και πανηγύρι-

σε μια πολύ σημαντική επιτυχία, επικρατώντας

της Ένωσης με 2-1. Ήρωας για τους γηπεδού-

χους ο Άθως Χρυσοστόμου ο οποίος στο 93’ κα-

τάφερε και σταμάτησε τον Κακλαμάνο ο οποί-

ος έχασε ανεπανάληπτο τετ α τετ για να φέρει το παιχνίδι στα ίσα. 

Ο Πανίκος Ξιούρουππας στο ντεμπούτο του με την Αλκή κατά-

φερε να παρουσιάσει ένα πολύ καλό και βελτιωμένο πρόσωπο,

παρά τις σημαντικές απουσίες που υπήρχαν και να οδηγήσει τη

νέα του ομάδα σε νίκη απέναντι στην παλιά του ομάδα. Το παι-

χνίδι σε γενικές γραμμές ήταν αρκετά καλό, με πολλές φάσεις

και από τις δύο πλευρές αλλά κυρίως από τους γηπεδούχους. Στα

πρώτα 25 λεπτά του παιχνιδιού είδαμε πολύ καλό θέαμα με την

Αλκή να είναι πολύ δραστήρια και να χάνει καλές ευκαιρίες και

τον Έντμαρ να σημαδεύει το δοκάρι στο 9’. Στην επανάληψη το

παιχνίδι δεν είχε τον ίδιο καλό ρυθμό όπως στο πρώτο μέρος, αλ-

λά είχε γκολ και ουσία. 

Ο Ρούγκα στο 78’ μετά από φάουλ βρίσκει τον Ρουστέμι μέσα

στην περιοχή και με σουτ στέλνει την μπάλα στα δίχτυα, παρά

την προσπάθεια του Μιλοζέφσκι. Η Αλκή πετυχαίνει και δεύτε-

ρο γκολ στο 89’ με ένα εξαιρετικής ομορφιάς και δυσκολίας

γκολ του Μασάδο. Η Ένωση δεν το έβαλε κάτω και στο 92’ μεί-

ωσε με τον Εντμάρ και ένα λεπτό αργότερα ο Κακλαμάνος έχα-

σε απίστευτη ευκαιρία να φέρει το ματς στα ίσα και να χαρίσει

στην ομάδα του έναν απρόσμενο βαθμό, αλλά ο Χρυσοστόμου

είχε αντίθετη άποψη. Το 2-1 ήταν το τελικό αποτέλεσμα, μια νί-

κη που χαρακτηρίζεται δίκαιη και δίνει τεράστια βαθμολογική

ανάσα στην Αλκή.

Εξαιρετικό παιγνίδι στο Μακάρειο με Δόξα και ΑΕΚ να μένουν στην ισοπαλία (2-2)

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

πολύ σημαντική, από βαθ-
μολογικής σκοπιάς, προ-
χθεσινή αναμέτρηση της Δό-
ξας Κατωκοπιάς, με την ΑΕΚ,
στο Μακάρειο, που είχε χα-

ρακτηρισθεί κομβική στροφή για τις εξε-
λίξεις στο κάτω διάζωμα της βαθμολο-
γίας, τελικά δεν ανέδειξε νικητή. Όσο
και αν οι δυο ομάδες, που ήθελαν πο-
λύ το τρίποντο, ιδιαίτερα η ΑΕΚ, που κυ-
ριολεκτικά «καιγόταν» γι’ αυτό, τελικά
συμβιβάστηκαν στην ισοπαλία 2-2. Εί-
χε προηγηθεί η Δόξα μόλις στο 3’ με τον
Ντουάρτε. Απάντησε η ΑΕΚ, για να ισο-
φαρίσει στο 25’ με τον Κούλη Παύλου
που είχε ντεμπούτο σαν νεοαποκτηθείς
από την Ομόνοια και στη συνέχεια πή-
ρε προβάδισμα με εύστοχο πέναλτι του
Τικίνιο στο 59’. Αντέδρασε όμως κα πά-
λιν η Δόξα και έφερε το παιχνίδι ξανά
στα ίσια με πέναλτι που εκτέλεσε ο Σερ-
τζιάο στο 66. 
Το αποτέλεσμα κρίνεται γενικά δίκαιο,
αν και όπως εξελίχθηκε το παιχνίδι τό-
σο η μια όσο και η άλλη ομάδα μπο-
ρούσαν και για τη νίκη, ιδιαίτερα η ΑΕΚ,
που έδειξε πως την ήθελε περισσότερο
και ήταν γενικά πιο πεισματική σ’ αυτό
τον στόχο. Σε αντίθεση με τη Δόξα που
κάπου φάνηκε να είναι πιο επιφυλακτι-
κή και πιο προσεχτική στο να μη χάσει,
βασικά και αν έρθει και η νίκη ακόμα κα-
λύτερα.  Τελικά το 2-2 άφησε ένα κο-
ντράστ συναισθημάτων. Ικανοποίηση
σχετικά στη Δόξα και πικρία στην ΑΕΚ.
Το παιχνίδι ήταν γενικά καλό. Η Δόξα ξε-
κίνησε με τον ενθουσιασμό της γηπε-
δούχου αλλά και της καλής ψυχολογίας
που τη διακατέχει σαν ομάδα. Ευτύχη-
σε με το καλημέρα να προηγηθεί, με τον
Ντουάρτε, που στο 3’ μετά από έξοχο
συνδυασμό, Σερτζιάο, Αντρέ, ο σκόρερ
κάτω από την εστία ξεχασμένος από τους

αμυντικούς, πέτυχε το 1-0. 
Το τέρμα αυτό πείσμωσε την ΑΕΚ που
μετά τον πρώτο αιφνιδιασμό, άρχισε σι-
γά σιγά να ανασυντάσσεται και να γίνε-
ται απαιτητική. Στο 25’ κατάφερε να ισο-
φαρίσει με ένα ωραίο τέρμα του Κούλη
Παύλου και από εκεί και πέρα το παιχνίδι
να εξελιχθεί σε αμφίρροπη αναμέτρη-
ση. Η υπεροχή ήταν εναλλασσόμενη, η
ΑΕΚ πιο επιθετική και η Δόξα επικίνδυ-
νη στις αντεπιθέσεις. Ωστόσο το ημί-
χρονο έμεινε στο ισόπαλο 1-1. Δυνατά
ξεκίνησε η ΑΕΚ στην επανάληψη και στο

59’ κέρδισε πέναλτι για να μπει μπρο-
στά στο σκορ με το εύστοχο κτύπημα
του Τικίνιο. Άμεση ήταν αυτή τη φορά η
αντίδραση των γηπεδούχων, που βγή-
καν μπροστά και στο 66’ ισοφάρισαν με
πέναλτι που εκτέλεσε Σερτζιάο.
Η συνέχεια ήταν πεισματική από πλευ-
ράς ΑΕΚ να φθάσει στη νίκη και από
πλευράς Δόξας να προστατεύσει την
ισοπαλία. Η ΑΕΚ στις επιθέσεις της και
η Δόξα στις αντεπιθέσεις της είχαν ευ-
καιρίες για κάτι καλύτερο όμως τελικά
η νίκη δεν χαμογέλασε σε κανένα.  Ένα

αποτέλεσμα, που αφήνει περισσότερο
ικανοποιημένη τη Δόξα που αν και γη-
πεδούχος, όπως είπε και ο Πάμπος Χρι-
στοδούλου, «υπό τις περιστάσεις είναι
καλός και ο βαθμός». Αντίθετα η ΑΕΚ
έμεινε καθηλωμένη στην πρότελευταία
θέση του βαθμολογικού πίνακα καιη
προσπάθειά της για να ξεκολλήσει από
την 13η και «καταραμένη» θέση παρα-
μένει εξαιρετικά δύσκολη. Ο Περέιρα,
Ντουάρτε και Σρτζιάο, φάνηκαν περισ-
σότερο για τη Δόξα και ο Παύλου, Ντι-
κίνιο και Άμπραχαμ από την ΑΕΚ.  

Χ’ Φραγκίσκου 99

Κομπόγιο 31

Ροντρίγκες 03

(62’) Κωστή 10

Ριμπέιρο 03

Ντουάρτε 21

Ιωαννίδης 23

Μαρκάσα 28

Σααβέντρα 19

Πολυκάρπου 08

(56’) Σπένσερ 06

Σερτζιάο 50

Αντρέ 07

(85’) Σέλσον Κόστα22

33 Αντάμοβιτς

04 Βέιγκα

11 Μέσικα

99 Τζέσουα (88’)

24 Μέγκαχεντ

27 Πέρκλ

13 Κίσσι

26 Άμπραχαμ

10 Μοσελίν

22 Κάσιο ( 72’)

77 Τικίνιο

17Ξενοφώντος ( 92’)

86 Κ. Παύλου

32 Ντα Σίλβα

ΔΟΞΑ ΑΕΚ2-2
( 1 - 1 )

Η

Είχε απ’ όλα, εκτός από νικητή

Π. Χριστοδούλου ( Δόξα)

«Καλή 
και η ισοπαλία»

«Ήταν ένα κρίσιμο παιχνίδι. Περάσαμε δύ-
σκολη βδομάδα αλλά τελικά είχαμε και πά-
λι καλή παρουσία. Η
ΑΕΚ ήταν μια εξαιρετι-
κά καλή ομάδα  και μας
δυσκόλεψε αφάντα-
στα. Παίξαμε προσε-
κτικά και από το τελικό
αποτέλεσμα  είμαι ευ-
χαριστημένος. Θέλαμε
τη νίκη, είναι όμως πολύ σημαντικό που δεν
χάσαμε. Βλέπουμε μπροστά με αισιοδο-
ξία».

Πανίκος Ξιούρουππας

«Πρέπει να γίνουν 
καλές επιλογές» 

«Είχαμε μια πολύ δύσκολη βδομάδα, με

τραυματισμούς. Προσπαθήσαμε να συ-

γκροτήσουμε ένα αξιόλογο σύνολο για να

αντιμετωπίσουμε μια πάρα πολύ καλή ομά-

δα όπως είναι το Παραλίμνι και πιστεύου με

τη δουλειά που έγινε στον τομέα ψυχολο-

γία καταφέραμε να φέρουμε τους παίκτες

εκεί που έπρεπε να έρθουν. Πρέπει να γί-

νουν καλές επιλογές και να έρθουν παίκτες χωρίς λάθος, που να μπο-

ρέσουν να μας βοηθήσουν στη συνέχεια του πρωταθλήματος. Ο Σακ-

χό ήθελε να είναι εκτός και το θέμα θα το αναλάβει η διοίκηση».

Έντουαρτ Ερανοσιάν

«Έπαιξε πολύ καλό 
ποδόσφαιρο η Αλκή»

«Για μας αυτό είναι μάθημα να μη χά-

νουμε τόσο εύκολα τις ευκαιρίες. Θα

προσπαθήσουμε να κερδίσουμε τα παι-

χνίδια που έχουμε. Αν είχαμε πάρει ένα

βαθμό θα ήταν καλύτερα, έτσι είναι το

ποδόσφαιρο. Θα προσπαθήσουμε να

πάρουμε παραπάνω βαθμούς».

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Ντουάρτε 3’,
Σερτζιάο (πεν.) 66’, / Κ. Πάυλου 25’, Ντικί-
νιο (πεν) 59’. Κίτρινες: Ιωαννίδης, Πολυ-
κάρπου, Σρτζιάο, Χ’ Φραγκίσκου, Σπένσερ.
/ Μάκαχετ, Μέσικα, Παπόε. Διαιτητής: Δ.
Χρυσοστόμου. Θεατές: 600

Χρ. Κασσιανός ( ΑΕΚ)

«Αξίζαμε 
περισσότερα»

«Έγινε καλό παιχνίδι. Η ομάδα μου έδωσε
συνέχεια στις καλές εμφανίσεις. Δεχθήκα-
με δυο κοροϊδίστικα γκολ από παιδαριώδη
λάθη και δυσκολέψαμε
από μόνοι μας τη γενι-
κή προσπάθεια. Ωστό-
σο, παίξαμε καλά, εί-
χαμε πρωτοβουλίες,
πιέσαμε, δημιουργή-
σαμε ευκαιρίες και πι-
στεύω αξίζαμε για τη νί-
κη που ήταν και ο στόχος. Η ισοπαλία μάς
αφήνει πικρία γιατί δεν προσθέτει τίποτα
το ουσιαστικό. Τα πράγματα γίνονται ακό-
μα πιο δύσκολα αλλά υπάρχει δρόμος και θα
προσπαθήσουμε με περισσότερο πείσμα».

ΑΠΕΠ

ΠΡΟΣΩΠΟ

Κούλης Παύλου
Πρόσωπο του αγώνα, ποδοσφαιριστής που ξε-
χώρησε με τη γενική του εμφάνιση και πα-
ρουσία, ήταν ο Κούλης Παύλου. Ο διεθνής άσ-
σος στο ντεμπούτο του με την ΑΕΚ όπου επέ-
στρεψε σαν δανεικός από την Ομόνοια στην
οποία ανήκει, έδωσε πνοή στην ομάδα του, πέ-
τυχε το πρώτο τέρμα της ισοφάρισης, ενώ κέρ-
δισε και το πέναλτι με το οποίο η ΑΕΚ πέρασε
μπροστά στο σκορ με 2-1, για να ισοφαριστεί
όμως αργότερα. Γενικά όμως ο Παύλου ήταν
πολύ καλός και με τις πλαγιοκοπήσεις από δε-
ξιά δυσκόλεψε πολύ τους αντιπάλους.

Η Αλκή πήρε μεγάλη σε σημασία νίκη επί της Ένωσης (2-1)

Μ

ΤΟ ΓΚΟΛ

3’. Ωραίος συνδυασμός, Σερτζιάο, Αντρέ, ο τε-

λευταίος στρώνει στον Ντουάρτε, που μό-

νος κάτω από την εστία σημειώνει το 1-0.

25’.Μετά από σέντρα του Τικίνιο, ο Παύλου

έξυπνα ισοφαρίζει 1-1.

59’. Ο Παύλου ανατράπηκε από τον Κομπόγιο

στην περιοχή και η ΑΕΚ κέρδισε πέναλτι.

Εκτέλεσε ο Τικίνιο και πέτυχε το 1-2.

66’. Ο Σερτζιάο ανατράπηκε από τον Περκλ

στην περιοχή και η Δόξα κέρδισε πέναλ-

τι. Εκτέλεσε ο παθών και πέτυχε την ισο-

φάριση 2-2.

Το κλειδί για να φθάσουν στη νίκη, που τό-
σο πολύ ήθελαν, ιδιαίτερα η ΑΕΚ, τελικά δεν
βρέθηκε. Και οι δυο ομάδες προσπάθησαν
πεισματικά και φιλότιμα, η ΑΕΚ ίσως πε-
ρισσότερο αφού καιγόταν για το τρίποντο
πάρα πολύ, ωστόσο δεν βρήκαν τον τρό-
πο. Κλότσησαν ευκαιρίες, ενώ οι άμυνες
στάθηκαν καλά σε κρίσιμες στιγμές.

Βαθιά δόση οξυγόνου

TO KΛΕΙΔΙ

Κάθε άλλο παρά άσχημα
ένιωσαν οι γηπεδούχοι για
το βαθμό σε αντίθεση με
τους φιλοξενουμένους που
εξακολουθούν να τους ζώ-
νουν… φίδια

Το απόλυτο βαθμολογικό κέρδος   θα κυνη-

γήσει το απόγευμα (5μ.μ.) η ΑΠΕΠ στο Τσί-

ρειο με αντίπαλο τον Εθνικό Άχνας. Η ομάδα

της Κυπερούντας μετά την ήττα από τη Δόξα

δεν έχει άλλη επιλογή από του να μπει στο γή-

πεδο και να τα δώσει όλα, κυνηγώντας το γκολ,

φροντίζοντας να μη δώσει την ευκαιρία στον

αντίπαλο να κάνει το παιχνίδι και να δημι-

ουργήσει ευκαιρίες. Στην ομάδα του Τάσου

Κυριάκου επιστρέφουν οι Σίλι και Αρέστη, ενώ

θα απουσιάσει και πάλι ο Φιγκουεράτο. Βέβαια

για τον Σίλι, που αντιμετωπίζει ένα πρόβλημα,

οι πιθανότητες να ξεκινήσει είναι μοιρασμέ-

νες. Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις η ΑΠΕΠ

θα παραταχθεί στο σημερινό παιχνίδι με τους

Καϊρίνο, Πράτο, Γκλελέ, Λόνγκρα, Νάγκι, Ενκβι-

στ, Σίλι, Βογκτ, Ονησιφόρου, Κασταουϊ και Ρο-

ντρίγκεζ.

Η προσπάθεια των γηπεδούχων είναι να κλεί-

σουν όλους τους διαδρόμους, που οδηγούν

στην εστία του Καϊρίνου, κερδίζοντας πα-

ράλληλα και τη μάχη στο χώρο του κέντρου.

Ο Εθνικός είναι ομάδα που κτυπάει στην κό-

ντρα αντεπίθεση και αυτό το γνωρίζει καλά ο

τεχνικός της ΑΠΕΠ, που θα στήσει κατάλληλα

την ομάδα του. Για τους γαλάζιους της Κυπε-

ρούντας, ο αγώνας είναι πολύ σημαντικός και

αν τον  κερδίσουν θα κάνουν πολύ μεγάλο άλ-

μα για τη σωτηρία τους.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Μια είναι η επιλογή
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